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Φέτος μάλιστα παρατηρήθηκαν και περιστατικά απείρου κάλλους. Όπου/λέει, εν 
οι γονείς των φοιτητών διαμαρτύρονταν πιο έντονα από ό,τι συνήθως; 
ελεεινολογώντας τη διοίκηση του Πανεπιστημίου για την οργάνωση της τελετής 
τίρος ... καθησυχασμόν μητέρας φοιτητή, που είχε φτάσει σε,Χατάσταση σχεδόν 
εκτοκελέγχου για την απαράδεκτη κατάσταση, εκτοξεύθηκε από τον ... τελετάρ 
παρηγορητική κραυγή "θα σας βγάλω έξω"!!!

Έτσι μας το είπε ν̂ε, έτσι σας το λέμε. Εμείς δεν το πιστεύουμε. Εσείς;

Όποιοι διάβασαν τηγ^ανάλυση των πεπραγμένων της παρούσας πρυτανικής αρχι 
από τον Έκτακτο/Συνεργάτη μας στο προηγούμενο τεύχος του Παπιού άδικα θε 
περιμένουν υκίν απάντηση σε αυτό το τεύχοςΝρύτε σε αυτό ούτε σε κανένα! Όπ 
ακριβώς ¿Γεν υπήρξε καμία (ΚΑΜΙΑ!) απάντηση μϋχρι τώρα στις τόσες απορίες, 
ερωτήσεις, καταγγελίες μας. \

Τι είπατε; Έλλειμμα ευαισθησίας; Περιφρόνηση του ανοικτού-, υπεύθυνου, 
δημοκρατικού διαλόγου; Ελάτε τώρα! Μη γίνεστε κι εσείς τόσο απαιτητικοί... Στι 
ΠΑ.ΠΕΙ. ζούμε... Ν\

Η μετακίνηση καθηγητή ή αναπληρωτή καθηγητή από Θεσσαλονίκη προς Αθήνα 
αντίστροφα απαγορεύεται από το νόμο ρητά και κατηγορηματικά. Απαγορεύεται 
επίσης μετακίνηση από ένα αντικείμενο σε άλλο. Πρέπει δε να υπάρχει αντικείμ 
στο ΑΕΙ υποδοχής για να ισχύει το προηγούμενο. Επίσης, πρέπει η Σύγκλητος ' 
έχει ουσιαστικό λόγο στη μετακίνηση αυτή αν το Τμήμα υποδοχής είναι νέο και ί 
προσωρινή Γ.Σ., όπως το Τμήμα υποδοχής του Πανεπιστημίου μας στο οποίο 
συνέβησαν τα περίεργα της μετακίνησης. Αλλιώς αυτό το θέμα θα έπρεπε να 
εγκρίνεται με απόφαση του πρύτανη και μόνο.

Όμως, όπως μας πληροφορούν, με πλειοψηφία 5-4, εγκρίθηκε η μετακίνηση απ<: 
Τμήμα και επικυρώθηκε, χωρίς συζήτηση, από τη Σύγκλητο. Δηλαδή, κατά 
παράβαση του νόμου, χωρίς αντίστοιχο αντικείμενο, χωρίς καν να υπάρχει 
αντικείμενο κατά την ημέρα αιτήσεως του μετακινηθέντος (αυτό έγινε επισήμως 
δύο μήνες αργότερα), και δεν συζητήθηκε, όπως θα έπρεπε να γίνει, από τη 
Σύγκλητο.

Η μετακίνηση όμως έγινε. Το πρώτο μέλος ΔΕΠ αυτού του νέου Τμήματος θα έ 
έρθει με παράνομο τρόπο. Πολλές φορές, παράνομο. Κρίμα, πολύ κρίμα για το ν;

Μια περίεργη μετακίνηση

http://www.topapi.gr/409.html

